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    ΠΡΟΣ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ               

  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  

ΘΕΜΑ:

ΣΧΕΤ:

Εισήγηση για την διάθεση χώρου για στάση οχημάτων ανεφοδιασμού επί της 
Εθνικής Οδού Κέρκυρας- Παλαιοκαστρίτσας, περιοχή Πλατυτέρας

1. Το από 08-10-2025 αίτημα του κ. Βασιλά  Ιωάννη

2. Το από 09-12-2025 αίτημα της κας Κουρή Κωνσταντίνας- Μελίνας 

Το θέμα εισάγεται στο Περιφερειακό Συμβούλιο σε εφαρμογή του άρθρου 52 του 
ν.2696/99 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και σύμφωνα με το οποίο μέτρα που αφορούν 
στη ρύθμιση της κυκλοφορίας, λαμβάνονται με αποφάσεις του Περιφερειακού ή Δημοτικού 
Συμβουλίου στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητάς τους. Οι αποφάσεις αυτές εγκρίνονται από τον 
Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης και σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 
221552/18-09-2017 (ΑΔΑ: ΩΤΘΚΟΡ1Φ-034) Εγκύκλιο της  Αποκεντρωμένης Διοίκησης Δυτ. 
Ελλάδος, Πελοποννήσου και Ιονίου. Στις υποβληθείσες αιτήσεις περιγράφονται οι ακόλουθες 
δραστηριότητες:

1. Ζαχαροπλαστείο με παρασκευαστήριο νωπών γλυκών, το οποίο διαθέτει χώρους 
παραγωγής και διάθεσης ειδών ζαχαροπλαστικής. Το αίτημα αφορά στη χρήση 
συγκεκριμένου χώρου, εκτός του κυκλοφορούμενου τμήματος της οδού, για τη στάση 
των οχημάτων που εξυπηρετούν την τροφοδοσία και τις λειτουργικές ανάγκες της 
επιχείρησης.

2. Εμπόριο & Βιοτεχνία Ξυλείας – Είδη Κιγκαλερίας & Επιπλοποιίας – Υδραυλικά & 
Ηλεκτρικά Είδη – Οικιακός & Επαγγελματικός Εξοπλισμός, επιχείρηση με ευρεία 
δραστηριότητα στους τομείς των υλικών κατασκευών, τεχνικών ειδών και εξοπλισμού. 
Το αίτημα αφορά στη διάθεση χώρου εκτός του κυκλοφορούμενου τμήματος της οδού, 
στον οποίο ήδη σταθμεύουν οχήματα που χρησιμοποιούνται για τη φόρτωση και 
λειτουργική εξυπηρέτηση της επιχείρησης.

Και στις δύο περιπτώσεις επισημαίνεται ότι οι αιτούμενοι χώροι βρίσκονται εκτός του ενεργού 
οδοστρώματος, όπου ήδη πραγματοποιείται στάση  χωρίς να παρεμποδίζεται η κυκλοφορία των 
διερχόμενων οχημάτων. Οι ενδιαφερόμενοι αναλαμβάνουν εξ ολοκλήρου την ευθύνη και τη 
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σχετική δαπάνη για την εφαρμογή κάθε απαιτούμενου μέτρου, σύμφωνα με τις υποδείξεις των 
αρμόδιων υπηρεσιών.Κρίνουμε ότι για την ασφαλή κυκλοφορία στην Εθνική Οδό και την αποφυγή 
φαινομένων παράνομης στάθμευσης οχημάτων (ανεξέλεγκτης ή αντικανονικής στάθμευσης) και 
εφόσον η κυκλοφορία δεν επηρεάζεται , δύναται να διατεθούν οι αιτούμενοι χώροι.

 Με βάση τα ανωτέρω:

εισηγούμαστε στο Περιφερειακό Συμβούλιο

 την έγκριση της διάθεσης των χώρων που περιγράφονται  στις 
 αιτήσεις για στάση ανεφοδιασμού των συγκεκριμένων επιχειρήσεων   

       

Συν/να:
-Αίτημα κ. Βασιλά Ιωάννη
-Αίτημα κας Κουρή Κων/νας –Μελίνας 

           
 

Ο  ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ          
ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ
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